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TÁJÉKOZTATÁS 

Mezőcsát Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának módosításáról 

 

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, Vállalkozókat, Egyházakat, Civil Szervezeteket, hogy 

elkészült Mezőcsát Város Integrált Településfejlesztési Stratégiája (továbbiakban: ITS) módosításának 

tervezete, mely dokumentumot a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendeletnek megfelelően Mezőcsát Város 

Önkormányzata ezúton bocsát társadalmasításra, munkaközi tájékoztatásra. 

Mezőcsát Város ITS-e 2015-ben készült el az ITS 2014 Konzorcium közreműködésével és a 

Belügyminisztérium támogatásával az ÉMOP-6.2.1/K-13-2014-0002 azonosító számú, "Észak-

Magyarországi Operatív Program - Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban - 

Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása" című projekt keretében.  

Mezőcsát Város Önkormányzata „Komplex felzárkóztató program megvalósítása Mezőcsát leromlott 

városrészein” címmel támogatási kérelmet nyújtott be a TOP-5.2.1–15 számú „A társadalmi 

együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” tárgyú pályázati felhívásra, mely 

TOP-5.2.1-15-BO1-2016-00008 azonosító számon az Irányító Hatóság 2017. május 16-i keltezésű 

levele alapján támogatásban részesült. 

A pályázati felhívás alapján a támogatási kérelemben szereplő akcióterületnek legkésőbb a projekt 

tartalmi-műszaki előkészítés végéig szerepelnie és illeszkednie kell a város Integrált 

Településfejlesztési Stratégiájához (ITS). A felhívás alapján az ITS készítéséhez a „Városfejlesztési 

Kézikönyv” ad szakmai iránymutatást. 

Mezőcsát város a 2015-ben az elfogadott ITS-ében az akkor rendelkezésre álló információk alapján 

határolta le a középtávon reálisan fejleszthető akcióterületeit. Az akcióterületi lehatárolás során az 

ITS készítők számára még nem álltak rendelkezésre az -  ITS készítést követően a Terület és 

Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében megjelenő -  akcióterületi alapú fejlesztéseket 

támogató pályázati felhívások akcióterületi lehatárolásra vonatkozó részletszabályai és a 

támogathatóság feltételei, így az ITS akcióterületei nincsenek (és következésképpen nem is lehettek)  

összhangban a város által később benyújtott projektben a fejlesztési forrást biztosító felhívás 

előírásainak megfelelően lehatárolt akcióterülettel. 

A fentiekre tekintettel szükségessé vált a 2015-ben készült ITS felülvizsgálata. Az ITS módosítása 

kizárólag az akcióterületek lehatárolására vonatkozó 2. fejezet módosítására terjed ki a TOP-5.2.1-15 

felhívásnak való megfelelés biztosítása érdekében, és nem terjed ki a koncepció, illetve a 

településrendezési eszközök módosítására. A felülvizsgálat nem érinti az ITS-hez 2015-ben készült 

Megalapozó Vizsgálat módosítását sem. A csatolt dokumentumban pirossal jelöltök, milyen 

módosítások történtek a 2015-ben elkészült ITS dokumentumhoz képest. Az ITS felülvizsgálat a TOP-

5.2.1-15-BO1-2016-00008 azonosító számú projekt keretében valósul meg. 

 Az ITS a települési problémákat komplexen kezelő, azokra együttesen reagáló dokumentumként 

lehetővé teszi Mezőcsát városa számára az átgondolt, tervszerű fejlődést. Mezőcsát a partnerség elve 
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mellett elköteleződve fontosnak tartja mind a tervezés, mind a megvalósítás, illetve a majdani 

felülvizsgálat során is a partnerség, mint horizontális alapelv érvényesítését. 

Ennek érdekében az Önkormányzat ezen partnerségi felületen keresztül szeretné kéri a lakosságot, az 

érintetteket, hogy az önkormányzat honlapjára is feltöltött véleményező adatlap kitöltése 

segítségével véleményezze az ITS módosítását. 

A dokumentumok az alábbi linken keresztül letölthetőek: http://www.mezocsat.hu/ 

 

A dokumentum az Önkormányzat hivatalos helyiségében – 3450 Mezőcsát, Hősök tere 1. – Vaszilkó 

Anett – pénzügyi ügyintéző irodájában -nyomtatott formában is megtekinthető. 

Véleményt írásban Mezőcsát Város Önkormányzatának (3450 Mezőcsát, Hősök tere 1.) címezve vagy 

elektronikusan az its.mezocsat@gmail.com címen nyilváníthat. 

Véleményezési határidő a Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2017. (II.28.) 

önkormányzati rendelete a partnerségi egyeztetés szabályairól 2. § (4) bekezdése alapján legalább 30 

nap, azaz: 

2017. november 13. 

Köszönjük, hogy javaslataival hozzájárul Mezőcsát Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának 

módosításához! 

 

Kelt.: Mezőcsát, 2017. október 11. 

 

 

Együttműködését köszönve, tisztelettel: 

 

 

Siposné Horváth Anita 

Mezőcsát Város Polgármestere 
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